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ATA  DA  DÉCIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA 

                                                      Aos vinte e dois (22) dias do mês de abril do ano  
de dois mil e quatorze (2014), às vinte horas (20) no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Rua Dr.  Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 
Paulo,  em  sua  Décima  primeira  sessão  ordinária  do  presente  ano  legislativo, 
reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Ari  Ramos  da  Silva,  os  seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS AGANTE 
SANTINELO –  PMDB;  ARI  RAMOS DA SILVA –  DEM;  DERCY VARA NETO 
AUSENTE – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu por 
aberta  a  presente  sessão.  Pelo  Presidente  foi  colocada  em votação  a  ata  da 
decima sessão ordinária, realizada dia 14 de Abril  de 2014. Onde a mesma foi 
aprovada por  unanimidade.  Em seguida passou-se para  a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: REQUERIMENTO nº 14/2014 de 22 de abril 
de 2014 de autoria do vereador Dercy Vara Neto com apoio do vereador Antonio 
Carlos Agante Santinelo - REQUER que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal solicitando sobre quais são as providencias tomadas a fim de 
cumprir o estabelecido na Lei municipal nº 3.047-2012, onde dispõe sobre abertura 
de credito  suplementar  e  dá  outras  providencias. PRESIDENTE:  Submeteu ao 
plenário  o  Requerimento  nº14/2014  do  vereador  Dercy  Vara  Neto  em  única 
votação e aprovado por unanimidade e encaminhado ao senhor Prefeito Municipal. 
REQUERIMENTO nº 15/2014 de 22 de abril de 2014 de autoria do vereador Dercy 
Vara Neto com apoio dos vereadores Antonio Marcos Agante Santinelo e Maria 
Aparecida  Costa  -  REQUER  que  seja  oficializado  ao  Excelentíssimo  Senhor 
Prefeito  Municipal  solicitando  informações  sobre  quais  são  as  providencias 
tomadas  a  fim  de  realizar  a  revitalização  da  Praça  Sebastiao  Claro  Gomes. 
PRESIDENTE:  Submeteu  ao  plenário  o  Requerimento  nº15/2014  do  vereador 
Dercy Vara Neto em única votação e aprovado por unanimidade e encaminhado ao 
senhor Prefeito Municipal.  REQUERIMENTO nº 16/2014 de 22 de abril de 2014 de 
autoria do vereador Marco Antonio Agante Santinelo -  REQUER nos artigos inciso 
VIII  do  artigo  165  do  requerimento  interno  desta  Casa,  seja  oficializado  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que forneça os seguintes documentos 
referentes  á  reforma  da  quadra  da  escola”  Coronel  Manuel  Ferreira” 
PRESIDENTE: Submeteu  ao  plenário  o  Requerimento  nº16/2014  do  vereador 
Marco  Agante  Santinelo  em  única  votação  e  aprovado  por  unanimidade  e 
encaminhado ao senhor Prefeito Municipal.  Indicação nº 16/2014 de 22 de Abril 
de 2014 de autoria do vereador Nestor José de Oliveira, com apoio dos vereadores 
Antonio Agante Santinelo e Roberto Carlos Gaino INDICAM nos termos do artigo 
170 do Regimento Interno desta Casa ao Senhor Prefeito Municipal  indica que 
coloque um ônibus á disposição da Secretaria Municipal de Esporte e do Clube da 
Melhor Idade. PRESIDENTE: encaminha a Indicação nº16/2014 ao senhor prefeito 
Municipal.  TELEGRAMA – Do Governador do Estado comunicando aprovação de 
Convenio para recapeamento asfáltico. PRESIDENTE- Encaminha o telegrama do 
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governador  do  Estado  a  secretaria  da  Câmara. Passamos  ao  Tratamento  ao 
PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. Fez uso 
da palavra no PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE o nobre vereador Marcio de 
Jesus do Rego. Começou a sua palavra cumprimentando o senhor presidente, 
senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Gostaria de informar 
a vossa Excelência que estarei fazendo uso da palavra no pequeno e no grande 
Expediente. Senhor Presidente realmente moramos em uma Cidade abençoada, 
de um clima agradável  de beleza naturais impressionante, uma Cidade rica de 
mais, estive esse final de semana companheiros fazendo a trilha até a pedra da 
revolução e confesso fiquei encantado com tamanha beleza que vimos naquela 
represa abençoada por Deus, temos a Ponte Pênsil que é um marco histórico para 
nossa Cidade,  existem só três  no Brasil  uma localizada em Chavantes,  Santa 
Catarina e Santos e em Chavantes temos o Bosque Municipal, se fala muito no 
Lago em Ipaussu, mas o de Chavantes é dez vezes mais bonito,  só não esta 
sendo cuidado, mais é muito mais bonito, pouca Cidade tem uma Mata Atlântica 
dentro da Cidade como Chavantes, Chavantes é uma Cidade plaina, é uma Cidade 
de Avenidas lindas, porém não esta cuidada, não só dessa Administração como ao 
longo de algumas Administrações vem acontecendo esses descasos , estive ano 
passado em Serra Negra, se fala tanto em Serra Negra que é uma Cidade bonita, 
uma Cidade turística e eu tive a oportunidade de falar para o Prefeito de lá que não 
é mais bonita que a nossa Cidade Chavantes, é difícil ver uma Cidade tão bonita e 
o que me leva falar tudo isso, Semana passada estávamos coberto de alegria aqui,  
por que quando a Administração vai bem na Cidade , o coração cresce de alegria, 
a chegada do ônibus, continua o recapeamento na Santa Fatima, mas o que me 
trás  aqui  e  o  que  me  deixa  entristecido,  porem  eu  e  o  companheiro  Guilmo 
estivemos acompanhado  a  troca  de  bomba,  sabemos que  estão  resolvendo  o 
problema, só que isso em uma Cidade tão bonita que poderíamos estar falando de 
turismo, explorar o  turismo, poderíamos estar  falando de geração de emprego, 
como foi a semana passada discutiu  aqui, foi uma alegria, mas ficamos debatendo 
com coisas básica do básico, essa semana desde o dia sete de abril vive esse 
drama,  tudo  bem  acompanhamos  a  troca  de  bomba,  só  que  isso  não  pode 
acontecer  mais,  tudo  isso  é  falta  de  planejamento,  tem  que  ter  uma  bomba 
reserva, tem que ter um acompanhamento, por que Cidade que fica debatendo um 
ano e quatro meses por falta de agua, vamos ficar cobrando para resolver? Cidade 
fica debatendo como vimos no vídeo isso entristece o coração da gente ver um 
vídeo na internet mostrando o estado lamentável do campo de Irapé abandonado, 
então hoje estou triste de ver essas coisas, a gente sabe que Chavantes tem como 
crescer e estamos a um ano e quatro meses vendo isso, então alguma coisa tem 
que ser feita, vemos o campo aqui em Chavantes que é cuidado por um voluntario 
Dito, vemos o exemplo que é, o próprio ex vereador Belino cuidou daquele campo 
de Irapé e hoje se encontra daquele jeito, então ficamos triste em ver matérias 
como da piscina que não é da Administração, é da Administração passada, por que 
a piscina esta abandonada e sabemos que Chavantes tem muito para crescer, 
Chavantes é bonito demais e é um povo hospitaleiro, então o que o povo passou 
todos esses dias não pode acontecer mais, sabemos que amanha ou quinta feira 
vai estar chegando essa bomba e esperamos não voltar nessa Tribuna mais para 
discutir esses problemas, o vereador ou o próprio Prefeito teria que estar correndo, 
não ficar debatendo em questão de infra estrutura, tapa buracos, essas coisas tem 
que ser resolvidas, isso é básico do básico, não pode ter esse mato na Cidade de 
forma alguma, o que esta faltando é planejamento e essas coisas a gente fica 
triste, por que quando acontece coisas boas na Cidade somos os primeiros a ficar 
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felizes, só que nós vereadores ficamos com os braços atados , muitas vezes a 
população cobra o vereador,  mas não temos o poder da execução, fazemos a 
Legislação que é de aprovar a Lei, fazemos Indicação, Requerimento, mas não 
temos como resolver esses problemas, e são problemas tão simples, problemas 
tão básicos não é, esperamos não voltar mais a essa Tribuna, por que realmente o 
coração  fica  alegre,  nós  queremos  que  seja  resolvido  e  da  para  se  ver  que 
Chavantes é muito mais bonita que muita Cidade que se fala tanto que é Cidade 
turista, Chavantes é lindo demais e um povo  hospitaleiro, um povo bom, o povo 
não merece fica quinze dias sem agua a dona de casa tem que agua para fazer 
seus afazeres e tem que ter agua na torneira, trabalha se o dia inteiro para cuidar  
dá criança, o companheiro que trabalha em um serviço pesado chega e não tem 
agua para tomar banho, sabemos que é um problema de oitenta anos que existe 
em Chavantes, só que tem que resolver, o poder Executivo tem que resolver, então 
esse planejamento  vai comprar agora essa bomba de cento e setenta mil litros, 
então  já  compra  outra  e  já  deixa,  vamos  colocar  isso  como  básico  para  não 
acontecer  mais,  que  daqui  para  frente  possamos  falar  de  coisas  para  o 
crescimento, por que quando falamos em falta de agua, de tapa buracos, isso é 
retrocesso, infelizmente e com dor no coração isso é retrocesso, não estou falando 
aqui para atacar a Administração, de forma alguma, estou triste por ver um vídeo 
daquele, de ver a população reclamar, só que a maioria de nós vereadores ficamos 
triste por que não temos como resolver, não temos o poder de mandar, não temos 
o  poder  da  execução  e  ficamos triste,  cobrar  temos  cobrado,  e  ficamos triste 
juntamente com a população, espero que se resolve e que esse problema não 
volte acontecer mais Concluiu a sua palavra, agradecendo e despedindo se de 
todos.  Fez  uso  da  palavra  no  PEQUENO  e  GRANDE  EXPEDIENTE o  nobre 
vereador; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA Começou a sua palavra cumprimentando 
o senhor presidente, senhores vereadores, publico presente e publico via internet. 
Gostaria de informar a vossa Excelência que estarei fazendo uso da palavra no 
pequeno e no grande Expediente, queria comentar sobre a indicação que acabei 
fazendo na sessão de hoje, gostaria que o Prefeito estudasse com carinho por que 
nós vemos outras Cidades ai que tem que disponibilizar ônibus, micro ônibus, vans 
para atender o Esporte e o pessoal da melhor idade, aproveitando a oportunidade 
que  nossa  Prefeitura  foi  contemplada  com  quatro  ônibus  novos  e  existe  a 
possibilidade nessa data ai  o mais rápido possível o Prefeito passar para parte de 
Esporte  um  ônibus  que  evitaria  vários  problemas  por  que  nossa  Cidade  aqui 
encontra  dificuldade  por  que  não  pode  ceder  ônibus  que  é  da  Educação  e 
transferindo para parte de Esporte acaba solucionando o problema para os atletas, 
o pessoal que de sair para dançar, então eu gostaria que nosso Prefeito visse com 
carinho  essa  indicação,  na  parte  do  grande  expediente  gostaria  também 
parabenizar a nossa Policia Militar pelo trabalho que vem apresentando  no que diz 
respeito a prevenção extensivo, armamento a altura, ontem cheguei de viagem e 
deparei  com  dois  Policias  na  entrada  da  nossa  Cidade,  eles  estão  com 
equipamento a altura no que diz  respeito  a parte  de segurança,  o Governador 
cedeu o armamento por que os bandidos estão bem equipado e a Policia vinha 
apenas com revolver trinta e oito e isso não trás segurança e na entrada de nossa 
Cidade eles  estão parando os  veículos,  fazendo revista  e  mostram assim que 
estão preparados para defender nossa população e a segurança de nossa Cidade, 
fiquei  contente  também  em  saber  que  o  Soldado  Beline  e  o  Lapa  foram 
promovidos para Cabo pelo belo trabalho que eles vem fazendo de segurança em 
nossa Cidade, um outro ponto eu gostaria até que fosse levado ao conhecimento 
de  nosso  Prefeito  estudasse  as  taxas  que  estão  sendo  cobrada  para  os 
ambulantes,  que  fosse  feito  taxas  diferenciadas  para  os  moradores  de  nossa 
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Cidade, por que temos deparado com pessoas que não estão lá por boniteza, as 
vezes  são  aposentados  mas  tem  que  ocupar  outro  serviço  para  fazer  um 
complemento da sua renda tendo em vista o salario muito baixo da aposentadoria ,  
então  eu  gostaria  que  fosse  levado  até  o  conhecimento  também  do  nosso 
Executivo  Concluiu a sua palavra, agradecendo e despedindo se de todos. Fez 
uso  da  palavra  no  PEQUENO  e  GRANDE  EXPEDIENTE a  nobre  vereadora 
MARIA APARECIDA COSTA:  Começou a sua palavra cumprimentando o senhor 
presidente,  senhores  vereadores,  publico  presente  e  publico  via  internet.  Peço 
licença senhor Presidente para falar em explicações pessoais, dirigida aos nossos 
Munícipes, ao nosso público. A mais ou menos uma semana, quase uma semana 
eu tenho observado que a entrada da Avenida Antoninho Fonte após a Praça dos 
Estudantes  esta  faltando  energia,  esta  sem luz,  praticamente  esta  a  escura  e 
venho observando isso, e talvez até esperando no próximo dia eles vão tomar 
providencias, só que não é só a avenida, eu contei vindo para cá são três postes,  
contendo cada um dois braços de luz, quer dizer que são seis luzes, a praça dos 
estudantes também praticamente esta ás escuras, esta dando um pouco de medo 
ate  mesmo de  transitar  por  ali  ou  até  mesmo ficar  ali  na  praça  como muitas 
pessoas gostam de ficar, esta bastante escura como se fosse, dá aquele sinal de 
abandono, então eu gostaria de pedir ao senhor Prefeito ou a Secretaria a qual é 
cabível esse trabalho que tomasse uma providencia o mais rápido possível por que 
esta dando assim ao anoitecer sinal de abandono em nossa Cidade, esta feio, está 
aquela  coisa  sombria,  então  que  tomasse  providencia  a  Secretaria  a  qual  é 
responsável  por  esse  setor  para  que  mais  rápido  possível  visse  o  que  esta 
acontecendo, o que esta ocorrendo para que novamente possa colocar ou ver o 
problema que esta  acontecendo na parte  de  energia  daquele  espaço,  daquele 
pedaço. Concluiu a sua palavra, agradecendo e despedindo se de todos. Ninguém 
mais  querendo  fazer  uso  da  palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15) 
minutos.  Decorrido o intervalo regimental  os trabalhos foram reabertos.  Feita  a 
chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta 
do livro de presença. Passou-se ao processo da ORDEM DO DIA:  Não havendo 
expediente para ordem do dia, passamos ao tratamento das explicações pessoais, 
como só eu me escrevi peço permissão para falar daqui mesmo.  PRESIDENTE: 
Gostaria de falar sobre s Prefeitura daqui não tem dinheiro, mas mandar limpar o 
ribeirão de Irapé pagaram o mesmo valor que sempre foi  pago para fazer uma 
porcaria, um palmo longe do ribeirão tem lugar que encobre a gente, isso é jogar 
dinheiro pelo ralo, tivemos que chamar o Secretario de obras para mostrar a ele a 
pouca vergonha em um ribeirão daquele, uma coisa tão e não ter um fiscal para 
acompanhar  o  serviço  que  sempre  foi  muito  bem  feito  e  agora  foi  feito  uma 
porcaria, dizem que vão repassar , por que é uma vergonha uma coisa tão  simples 
e faltar competência para acompanhar um serviço desse, se uma coisa pequena 
dessa não estão tendo capacidade, vão ter capacidade no que? Concluiu a sua 
palavra,  agradecendo.  Ninguém  mais  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas 
Explicações  pessoais  o  Presidente  convoca  os  senhores  vereadores  para  a 
próxima Sessão ordinária a ser realizada no próximo dia 28 de abril de 2014, às 20 
horas. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada,  
vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada..........................................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
       Presidente                                    1º Secretário                             2ª Secretária 
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